

广东省新闻简讯

广东揭阳市揭东徐瑞雄被非法关押半年迫害

广东揭阳市揭东区磐东办事处盘载徐瑞雄，于2024年4月25日下午，在盘载发真相资料，被磐东派出所绑架、抄家，在揭东区看守所被非法关押半年，于2024年10月23日回家。

广东省惠州市惠东县法轮功学员何镜如被绑架信息

2025年1月8日明慧网报道，广东省惠州市惠东县法轮功学员何镜如（男，65岁）于2024年12月下旬再次被惠东县国保、610执法人员绑架。现在何镜如被非法关押在惠州市精神医院迫害。请知情者提供详情。

广东揭阳普宁市法轮功学员王文容被冤判半年迫害

广东揭阳市法轮功学员王文容被揭东法院冤判六个月，已于2024年9月28日回家。

广东揭阳市普宁市法轮功学员李妙珠遭冤狱后迫害

2024年12月12日，揭阳普宁市法轮功学员李妙珠已回家。李妙珠因贴不干胶，被揭东法院冤判两年，后被送广东省女子监狱继续迫害，受尽折磨，原本身体健康的她被查出患糖尿病。◇



■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

胡自华在广东珠海市带孩子被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南南辰溪县法轮功学员胡自华，在广东省珠海市帮儿子带孩子，二零二三年十二月在他儿子家被珠海市斗门区国安警察入室绑架、非法抄家，关押在珠海市看守所构陷近一年，二零二四年十二月十日被非法开庭。近日，家人接到法院的判决通知书，胡自华被枉判两年。胡自华已决定上诉。

胡自华，原名胡丑改，60岁，湖南省怀化市辰溪县龙泉捱乡人，他早年做豆腐生意，为人厚道。胡丑改因胃出血，没钱医治，炼法轮功，才知道有这么好的功法。为了让乡亲们知道真相，他去发真相资料，多次被绑架，曾被非法判刑。他的妻子邓月娥也修炼法轮大法。

近年，胡自华在珠海市帮助儿子带孩子。二零二三年十二月二十四日，胡自华在他儿子家，被珠海市斗门区国安警察入室绑架，并被非法抄家。之后，胡自华一直被关押在广东省珠海市第二看守所，被警察构陷到珠海香洲区检察院。原本香洲区法院预谋于十月二十九日开庭，后因故推迟。

二零二四年十二月十日，珠海市香洲区法院非法对胡自华开庭，胡的家人聘请的律师为胡自华做了无罪辩护，胡自华也为自己做了无罪陈述。胡自华自述辩护意见时，刚讲几句，就被审判长打断，法警直接把他的辩护词拿走了，不让他继续陈述。家属辩护人当场质问审判长：你喊什么？审判长无言。律师发言也总是被审判长打断，直接喊停。

开庭时间很紧张，审判长说：下午五点多，就要把胡自华带回看守所了，不然，就下次继续开。因为审判长一直催促，律师、家属辩



护人、当事人都没把辩护词完整说完。当日法庭没有宣判。近日，胡自华的家人接到法院的判决通知书，胡自华被枉判两年。

胡自华本人已被非法关押将一年时间，并且身体腹部检查出有瘤，家属十分担心胡自华的精神和身体状况，此前申请“取保候审”也被拒绝。法官还表示：他们的每一步都是要请示政法委的，他们说了不算。

胡丑改的妻子邓月娥，于二零零二年，因参加集体学法，被非法劳教三年，在湖南长沙女子劳教所遭受迫害。在二零一五年八月二十日，邓月娥与其他法轮功学员，在张家界市永定区后坪镇一带发放法轮功真相资料，被非法关押在张家界市看守所。二零一六年四月十二日，张家界市永定区法院对邓月娥等三位法轮功学员非法庭审。几天后，永定区法院做出枉法判决，其中枉判邓月娥三年六个月。在湖南省女子监狱，邓月娥被穿上“缩身衣”，吊了一夜，又被罚蹲十多个小时。内裤都与腿上的肉粘在一块儿了，换裤时，双腿肉皮被揭下来大块、大块的肉皮，鲜血直流。

胡自华（胡丑改）一家遭受迫害的情况，请详见《湖南辰溪县胡丑改面临非法审判，妻子已被非法劳教3年》、《湖南怀化辰溪县大法弟子邓月娥等受迫害情况》、《胡丑改的女儿要求释放被非法关押的父亲》。

原广东省监狱管理局局长于保忠被查

【明慧网】据二零二四年十二月十四日广东消息，原广东省监狱管理局局长、广东省司法厅副厅长于保忠，涉嫌严重违纪违法，被查。此前二零二三年十一月，广东省司法厅中共党委委员，省监狱管理局党委书记、局长李景言等人被查。

于保忠，男，曾任广东省司法厅党委委员、巡视员。主要履历：广东省监狱管理局党委书记、局长；二零一二年八月，于保忠任广东省司法厅副厅长，二零一六年一月被免职，转任广东省司法厅巡视员。在其担任广东省监狱管理局局长期间，应对法轮功学员在监狱遭受的惨无人道的迫害负有主要领导的责任。

中共广东省监狱管理局属下有三个迫害法轮功的黑窝：广东省女子监狱、广东省北江监狱和广东省四会监狱，这三个黑窝都有残酷迫害法轮功学员的消息不断被曝光。对法轮功学员的“强制转化”是中共邪党监狱系统的核心“政治任务”。广东省监狱管理局定期到省各个监狱进行所谓的“转化验收”，因此监狱里负责“转化”的警察相当卖力。

◎二零零六年七月七日早五点左右，广东省揭阳市人民医院急诊室接诊一位危重病人，其中一个送病人来的狱警对医生说：“这是个罪犯，能治就治，不能治就算了，别管他。”让在场的人无不感到吃惊（狱警这一番话，显露出中共邪党这几十年真是在把人变异成没有人性良知的魔鬼）。这位危重病人是法轮功学员黄涌忠，他是被北江监狱毒打致生命垂危后，后几经周折送回家，由其父母领来救治的。黄涌忠终因伤势过重，于二零零六年七月二十二日下午，吐血昏迷而去世，年仅30岁。

广东揭阳市法轮功学员黄涌忠，二零零一年十一月二十日被送到北江监狱，被单独关小号，



强制超额劳动，不让睡觉，甚至把不明药物混在饭里让他吃，造成他精神恍惚、神志不清，一个多月后涌忠被转到十二监区，在那里被恶警、犯人按住毒打更是成了家常便饭，黄涌忠多次被打得伤痕累累、昏迷过去。

◎广东省梅州市蕉岭县优秀企业家赖佳渺，男，59岁，修炼大法前，患有严重的高血压和糖尿病（晚期）等多种疾病，遍访名医多方医治均无好转，遍访全国各地大医院求医均无好转，人生过程正处于痛不欲生、生不如死的地步时，一九九七年在大街上偶遇法轮功学员在洪法传功，因而有缘得法修炼法轮功，遵循“真善忍”法理修心性做好人。修炼后所有疾病不翼而飞，身心健康。

赖佳渺只因信仰“真善忍”做好人，二零零七年十二月，赖佳渺在深圳住家遭绑架，并非法抄家，劫私人财物一批，二零零八年被恶党法院非法判刑3年，被关押在韶关监狱迫害。二零零九年十一月二十七日晚十时多，家人接到韶关监狱狱方电话，告知赖佳渺身体危重，也没有叫家属出来探视。次日（星期五）凌晨一时多，电话告知赖佳渺在狱中已死亡。

◎广东省茂名市高州市法轮功学员吴祖强，因坚持法轮大法真善忍信仰，多次遭中共迫害，二零一零年十月二十五日，吴祖强在街上被高州市国保大队湛杰等三个警察绑架，家中物品几乎被洗劫一空。吴祖强被高州市法院非法判刑八年，二零一一年十月被劫持到广东阳江监狱迫害。在阳江监狱，吴祖强遭“转化”迫害，其强制手段包括：剥夺睡眠，强迫看洗脑光碟、诬蔑法轮功书籍等。当时在监狱接见被监听，狱警以人身安全相威胁，不准家属透露吴祖强遭迫害的实际情况。吴祖强于二零一七年十月二十一日结束冤狱，当时身体十分虚弱，出狱后又持续遭中共人员骚扰、

恐吓，身体难以恢复，于二零一九年七月离世，终年70岁。

◎广东省被非法判刑的女性法轮功学员绝大部分都遭广东省女子监狱劫持、迫害。法轮功学员一被劫持到女子监狱，就陷身于由互监组（三至四个女犯人组成）——狱警小组（三至四个警察组成，分“主攻手”和“副手”）——监区长——监狱“610办公室”——监狱长——省监管局“610办公室”等组成的“一条龙”迫害模式中。监狱用打骂、体罚（包括长时间剥夺睡眠、电击、苦役等等）、注射毒药、非法剥夺其他众多犯人的权利以挑动其对法轮功学员的仇恨与暴力，来摧毁法轮功学员的意志，一旦妥协，就会受到进一步迫害：写所谓“保证”、“悔过”、“揭批”、“自我交代”、“现身说法材料”等邪恶材料，在八百多人面前公开接受批斗，被迫练附体气功、表演污蔑法轮功的节目，还要到五监区“集中巩固学习”一个月并“验收合格”才准许参加苦役劳动，之后要每月上交所谓“心得体会”，不定时受到盘问，等等。

法轮功学员李美萍，女，当年四十岁左右，原梅州市梅江区法院刑事审判员，因坚修大法，多次遭非法抓捕，被非法劳教三年。二零零五再遭诬判五年。在女子监狱，李美萍遭受酷刑折磨，不给睡觉、被毒打吊打，导致颈椎增生、腰椎盘突出。

法轮功学员范志君，女，毕业于湖南医学院，在广东省广梅汕铁路医院任妇产专科主治医师。二零零六年九月三十日，惠州博罗看守所将已被其摧残了一年多、在车上已不省人事的范志君丢给女子监狱后就逃之夭夭。监狱发现范志君身体状况异常后，也不放人回家治疗休养。二零零七年一月，监狱传给家属的病情告知书说：“范志君现已高血压三级，脑中风”。家属即去探监，见到年仅五十四岁的范志君持拐杖，行动艰难，神志模糊，强烈要求放人。监方恶警说不够条件。◇